

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜ. “ΙΣΟΤΙΜΙΑ” ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 30/7

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Τα Διοικητικά Συμβούλια της Ε.Σ.Η.Ε.Α., της Ε.Π.Η.Ε.Α. και της Ε.Τ.Η.Π.Τ.Α. συνεχίζουν τις απεργιακές κινητοποιήσεις κηρύσσοντας μια ακόμη απεργία από σήμερα Παρασκευή, 27 Ιουλίου 2012 και ώρα 14.00 έως τις 14.00 της Δευτέρας, 30 Ιουλίου 2012 για τους δημοσιογράφους, τους διοικητικούς υπαλλήλους και τους τεχνικούς τύπου, που εργάζονται στην εφημερίδα «ΙΣΟΤΙΜΙΑ» και στην ιστοσελίδα [isotimia . gr](http://isotimia.gr).

Οι εργαζόμενοι εδώ και μήνες προσπαθούν να κρατήσουν την εφημερίδα «ψηλά», δίνοντας τον καλύτερό τους εαυτό, παρά την συνεχιζόμενη αντεργατική συμπεριφορά της εργοδοσίας που αντιμετωπίζουν. Ο εκδότης-διευθυντής, κ. Τσιρογιάννης, ενώ δέχεται την εργασία όλων των συναδέλφων, ωστόσο αρνείται να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του, μην καταβάλλοντας τις οφειλόμενες δεδουλευμένες αποδοχές τους!

Σήμερα, έχοντας αθετήσει κάθε δέσμευση, νομική, συμβατική αλλά και ηθική και αρνούμενος να τηρήσει κάθε χρονοδιάγραμμα, οφείλει στους εργαζομένους το μεγαλύτερο μέρος του μισθού του μηνός Μαΐου, το μισθό του Ιουνίου, αλλά σύντομα και του Ιουλίου, ενώ σε κάποιους από αυτούς χρωστάει δεδουλευμένες αποδοχές ακόμα και από τον μήνα Μάρτιο έως σήμερα, απειλώντας

με αναστολή της έκδοσης της εφημερίδας και έκδοση νέου φύλλου, προκειμένου να αποφύγει τις υποχρεώσεις του.

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Ενώσεων απαιτούν από την εργοδοσία της εφημερίδας «ΙΣΟΤΙΜΙΑ» να τηρήσει τις δεσμεύσεις της και να καταβάλλει άμεσα όλες τις οφειλόμενες δεδουλευμένες αποδοχές των συναδέλφων δημοσιογράφων, διοικητικών υπαλλήλων και τεχνικών τύπου. Παράλληλα, ζητούν να αποσαφηνιστεί εκ μέρους της εργοδοσίας η πρόθεσή της για το μέλλον της εφημερίδας, αλλά και το πραγματικό καθεστώς ιδιοκτησίας της, αφού υπάρχουν σοβαρά στοιχεία εμπλοκής του επιχειρηματία Λαυρέντη Λαυρεντιάδη στα οικονομικά της.

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ